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23. dubna 2013 

Už se to na nás valí – už se to chystá. 

Nebo ne? 

A co? 

 

DŘEVOHOSTICKÉ MALOVÁNÍ 2013 
 

Vážení patlálkové a osoby, mající k věci samé co říci či utrousiti! 

 

Zima byla dlouhá předlouhá, pobyt v norách zimního spánku utlumil korespondenci a 

komunikaci. Protože se za pár dnů bude konat klíčový summit našeho malířského 

velvyslanectva s vedením městyse Dřevohostice, je třeba dospět k několika zásadním 

informacím, aby  vůbec bylo o čem summitovat. 

 

Aby se akce, která zatím běží pod různými názvy nepřetržitě už řadu let, mohla 

uskutečnit, je třeba v první řadě vědět, zda je o účast zájem a jak veliký, aby úsilí 

vynaložené na přípravu nepřišlo vniveč. Protože jsme roztroušení po území celého 

bývalého Česko-a-Slovenska, tedy od Šumavy po Podkarpatskou Rus, je třeba, abyste 

se v době co nejkratší po obdržení tohoto plátku vyjádřili stran své zamýšlené účasti. 

 

Nejlépe na notoricky známou adresu cmuchalek@centrum.cz sdělte nejpozději do 

5.5.2013 / 12:00 hod: 

mailto:cmuchalek@centrum.cz
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Šéf-pisálek Hony 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Historický nákuk: 

        
Už víte, proč se říká               K umění se přistupuje s pokorou        Pablo a tři Grácie – vítězí ta, která je ochotna  

„být pod obraz?“                                                                                                      podávat barvy                               

 

 

 

 

PATLAFON – samizdatový plátek určený k informačnímu obtěžování malířské komunity. 

Obtěžování se lze zbavit hláškou na adrese cmuchalek@centrum.cz, obzvláště pikantní hlášky 

jsou vítány.  Vychází pravidelně nepravidelně, bez souhlasu státních byrokratů.  

Starší čísla Patlafonu jsou na:     http://jan.safrovi.eu/PatlafonRozcPatlafon.htm 

1) zda se hodláte, zamýšlíte či plánujete v dávno ohlášeném termínu 13.7. – 20.7.2013 této  akce 

zúčastnit, případně s jakým omezením. 

 

2) pokud ano – pak případné návrhy k programu (včetně Vaší spoluúčasti na zajištění – např. 

„bitva dam v bahně, dodám bahno i dámu“, „nošení kastelána v náručí – dodám náruč na 20 

hodin denně“ a tak...) 

 

Kdo se zúčastnit nehodlá, nemusí ani nic psát (ale může). Napíše-li, bere na vědomí, že vše, co 

napíše, může být použito proti němu.  

 

Na základě velikost vašeho kolektivního zájmu bude o definitivním konání akce rozhodnuto 

tajným zákulisním jednáním dobře utajeného kolegia. K Vaší ctěné úvaze se dává promyšlení 

názoru na změnění akce na „Dřevohostické malířské bienále“ – konané ob-rok. 

 

Proto neváhejte, pište, hlaste se individuálně, kolektivně i masově. Účast domácích mazlíčků 

(manžel/ky, akvarijní rybičky, krajty, bodyguarda, ...) hlaste též. Plyšáka hlásit nemusíte, nemá-li 

objem větší než 2 m3. 
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